



儿童房装修不宜铺瓷砖

今日女报/凤网记者 海帆

近日,一项调查结果显示,80%新装修的居民家庭和办公楼存在辐射超标问题,辐射主要来自家装的石材、涂料以及卫生洁具产品。业内人士建议消费者,装修选瓷砖最好选择亚光瓷砖,另外儿童房装修尽量不要铺瓷砖。

80%装修房存在辐射超标

人们大多以为辐射来自电器,但如果告诉你家中瓷砖也有辐射,你是否会有所质疑呢?近日,一项调查结果显示,80%新装修的某地居民家庭和办公楼存在辐射超标问题。此项调查检测出的辐射超出建筑辐射水平安全标准的50%至150%,主要来自家装的石材、涂料以及卫生洁具产品。

据分析,检测超标主要是由于过量使用含有放射性元素的建筑材料所致。业内人士指出,家居放射性元素种类很多,此次检测主要针对镭、钍等几种金属放射性元素。为了使陶瓷洁具表面光泽度更好,

一些洁具企业会选择含有某种放射性元素的釉料。长期处于辐射超标环境中容易导致肺癌或白血病等病变,家居辐射已逐渐威胁到居民日常生活。

儿童房尽量不要铺瓷砖

业内人士建议,消费者装修选瓷砖时,最好选择亚光瓷砖,即反光率比较低的瓷砖,另外,儿童房装修则尽量不要铺瓷砖。

如果要选瓷砖,最好选择亚光瓷砖。据知了解,由于放射性物质无色无味,若没有专门的仪器测量,日常生活中人们根本无法直接辨别哪些瓷砖辐射会超标,所以在

装修时尽量不要将室内全部用瓷砖装饰。如果要选砖,最好选择亚光砖;如果使用了抛光砖,平时家中尽量开小灯,并尽量避免灯光直射或通过反射影响到眼睛。

另外,儿童房尽量不要铺瓷砖:由于氡的密度比较大,在室内一般都会悬浮在距离地面一米以下,越低所含氡的浓度就越大,所以,儿童的房间尽可能不要铺设瓷砖。同时,由于床的高度一般比较低,人躺在床上,正好在氡的较强辐射范围内,我们日常可以多开窗户,使空气流通,保持清新,这样也可以减少瓷砖对人体的辐射。

今日女报/凤网记者 海帆
立夏将至,冰箱的促销旺季即将来临,不少冰箱品牌又开始了火爆的促销预热活动。虽然促销热点各有不同,但是“三天一度电”、“四天一度电”的口号却是不绝于耳。可是,大部分消费者都不知道的是,冰箱的节能与保鲜是一对矛盾体,不少在节能方面表现不俗的冰箱,其保鲜功能却差强人意!

拒绝电表杀手 也要兼顾保鲜牌

每逢夏季,看着电表上的数字飞快增加,不少家庭主妇就感到心惊肉跳,所以节能冰箱在市场上相当受宠。哪怕价位比普通冰箱多上几百块钱,消费者依然对它情有独钟,尤其是三四天一度电的超级节能冰箱,更是销售火爆。但是,绝大部分的普通消费者并没有意识到,保鲜和节能是一个对立的矛盾体,冰箱的高度保鲜一般都会以高能耗为代价,而众多冰箱品牌宣传的超级节能势必会影响保鲜效果。

基于此,为了不让消费者承受这种不对等的信息损失,为了解决消费者在购买冰箱时的难以抉择,为了使消费者能够以更实惠的价格买到更好用的冰箱,美的冰箱决定对节能与保鲜的对立矛盾说不!通过不断的技术攻关和创新,如采用无损保鲜模式、先进超低耗开机技术、超低耗制冷技术、铂金净味技术、LED光合保鲜技术等先进独创技术,美的冰箱真正实现了节能与保鲜功能的完美融合,做到了不以牺牲保鲜功能为代价的节能。

节能也新鲜 促销活动正式启动

美的冰箱在4月18日开启了“节能更新鲜”促销活动。兼具节能与保鲜双重功能的美的冰箱出现在消费者的视野之中,顾客可以根据自己的需求,选择分区更全、辅助保鲜功能更强、节能效应更明显的冰箱款式。此外,为了让消费者拥有知情权,让消费者明白白白买冰箱,美的冰箱近期推出了《美的冰箱之节能新鲜秘籍》以及《美的冰箱之十万个怎么办》等系列科普知识,对冰箱节能保鲜矛盾问题、冰箱结霜、冰箱串味等一系列冰箱日常使用中的烦恼以及痛点,让消费者明白消费、放心消费。

不让冰箱内食物快速失鲜!不让冰箱继续成为电表杀手!美的冰箱“节能也新鲜”活动已经火爆开启,有兴趣的消费者不妨到美的冰箱全国各大卖场专柜以及天猫、京东旗舰店选选购。

美的冰箱拒绝二选一「节能更新鲜」促销来袭

带着闺蜜一起尝必胜客新品

今日女报/凤网讯(记者 王珏 通讯员 周遥)近日,中国休闲餐饮领域的第一品牌必胜客发布了“食尚”流行趋势,推出了2014年春季新菜单,21款各种美食新鲜上市。必胜客负责人表示:“春季新品是食尚与美味的碰撞,既有经典的西式美食,又兼顾了时下最流行的时尚元素,经典热剧中主角们大快朵颐的很多美食在必胜客都能找到,芝士控和韩国美食迷们还可以吃到创新口味的比萨,这些新品很适合与几个闺蜜同去品尝。”

在今年必胜客的春季菜单中就有两款非常经典的意面一意式罗勒鲜虾面和经典意式蛤蜊面。必胜客负责人介绍,数年前,以五星级酒店总厨为核心的新品研发团队就试图把这两款经典产品带给中国的消费者,但是涉及到原材

料保鲜、配送、标准化等原因要达到全国所有餐厅都能做出最正宗的口味难度非常高,直到今年才有了突破。

在今年的必胜客春季菜单中,自然少不了令女人爱不释口的经典甜点和小吃,新品卡布奇诺风情法式芭菲和鱼籽酱法式酥盒制作精美,好吃不发胖。此外,必胜客还推出了芝士六重奏比萨、韩式臻选牛肉比萨、蘸酱瓦薯等经典美食,它们将引领一番新的“食尚”潮流。

